
1021 BEFRAGTE 
IN DEUTSCHLAND

REPRÄSENTATIV  
FÜR DIE 

DEUTSCHE BEVÖLKERUNG 

TELEFONBEFRAGUNG
VOM 6. BIS 8 JANUAR 2014

53 45VS

JA,
ich fühle mich 
ausreichend 
informiert 

NEIN,
ich fühle mich 
nicht ausreichend 
informiert

SIND SIE AUS 
IHRER SICHT 
AUSREICHEND 
INFORMIERT, 
UM SICH EINE 
MEINUNG ZU KREBS-
BEHANDLUNGS-BEHANDLUNGS-
METHODEN ZU 
BILDEN? 

41%

21%

9% 7% 10% 8%

29%

60%

76%

Am wirkungsvollsten Am schmerzhaftesten Beeinflusst den Alltag am meisten

Absolut sicher Sicher Neutral Unsicher Sehr unsicher

BESTRAHLUNGCHEMOTHERAPIECHIRURGISCHER
EINGRIFF

WAHRNEHMUNG VON BEHANDLUNGSMETHODEN

Als wie sicher bewerten Sie die verschiedenen Behandlungsmethoden auf einer 
5-Punkte Skala von sehr unsicher bis absolut sicher? 

Welche Behandlungsmethode schätzen Sie als am wirkungsvollsten ein und welche 
als am schmerzhaftesten? Welche beeinflusst aus Ihrer Sicht den Alltag am meisten?

CHEMOTHERAPIE BESTRAHLUNGCHIRURGISCHER
EINGRIFF

EINEM GROßTEIL DER BEFRAGTEN 
IST NICHT KLAR, WAS SICH HINTER DEN 

HÄUFIGSTEN BEHANDLUNGSMETHODEN VERBIRGT

*Sonstiges: 18% 
         Keine Angabe: 17%  

WELCHE METHODEN
DER KREBSBEHANDLUNG

KENNEN SIE?

CHEMOTHERAPIE                                                                                                                      
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BESTRAHLUNG                                                             44%
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KENNTNIS UND WAHRNEHMUNG VON 
KREBSBEHANDLUNGEN IN DEUTSCHLAND


